Входная олимпиада. 5 класс. Вариант 1.

1. Придумай наименьшее четное двенадцатизначное число, в котором есть все цифры, кроме нуля и двойки.

2. Ширина прямоугольника 7 см, а длина на 4 см больше. Найдите периметр и площадь прямоугольника. Найдите площадь квадрата, имеющего такой же периметр. 
3. Отцу 40 лет, а  сыну 12. Сколько лет тому назад отец был в 5 раз старше сына?

4. Рост Буратино 1 м и 4 дм, а длина его носа раньше была 9 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

5. У Кенгуру насморк. Он пользуется квадратными платками размером 25х25 см. За восемь дней Кенгуру израсходовал 6 м2 ткани. Сколько платков в день тратил Кенгуру?

6. В классе провели математическую олимпиаду, на которой было предложено 10 задач. За каждую решённую задачу засчитывали 5 очков, а за нерешенную списывали 3 очка. Один из учеников в классе получил 34 очка. Сколько задач он решил правильно?
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Входная олимпиада. 5 класс. Вариант 2.
1. Придумай наибольшее нечётное двенадцатизначное число, в котором есть все цифры, кроме девятки.

2. Длина прямоугольника 12 см, а ширина на 4 см меньше. Найди площадь и периметр прямоугольника. Найди площадь квадрата, имеющего такой же периметр

3. Отец на 27 лет старше сына, а через 4 года он будет старше сына в 4 раза. Сколько лет тому и другому?

4. Рост Буратино 1 м и 22 дм, а длина его носа раньше была 8 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?

5. Ульяна решила сшить квадратные салфетки размером 25х25 см. В день Ульяна шила по 6 салфеток. Сколько квадратных метров ткани она истратила  за 8 дней?
6. На школьной олимпиаде было предложено 30 задач. За каждый правильный ответ участнику засчитывалось 7 очков, а за каждый неправильный с него списывалось 12 очков. Сколько правильных ответов дал участник, если он набрал 77 очков?
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1. Придумай наибольшее нечётное двенадцатизначное число, в котором есть все цифры, кроме девятки.

2. Длина прямоугольника 12 см, а ширина на 4 см меньше. Найди площадь и периметр прямоугольника. Найди площадь квадрата, имеющего такой же периметр

3. Отец на 27 лет старше сына, а через 4 года он будет старше сына в 4 раза. Сколько лет тому и другому?

4. Рост Буратино 1 м и 22 дм, а длина его носа раньше была 8 см. Каждый раз, когда Буратино обманывал, длина его носа удваивалась. Как только длина его носа стала больше его роста, Буратино перестал обманывать. Сколько раз он обманул?
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6. На школьной олимпиаде было предложено 30 задач. За каждый правильный ответ участнику засчитывалось 7 очков, а за каждый неправильный с него списывалось 12 очков. Сколько правильных ответов дал участник, если он набрал 77 очков?
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